

Финансовая аналитика от [Альпари](#)

Vimpelcom уходит с NYSE

Сегодня утром отечественные торговые площадки открылись в зеленой зоне, несмотря на снижение американских площадок. Западные инвесторы опасаются сворачивания программы количественного смягчения и не спешат открывать длинные позиции. Нефть марки Brent торгуется на уровне \$106 за баррель.

В течение дня на динамику рынков окажут влияние статистические данные. В зоне евро Германия опубликует торговый баланс. Ежемесячный отчет представит ЕЦБ. В США выйдут первичные и повторные заявки на пособие по безработице. Безработица в США будет являться ключевым движущим фактором для пары евро/доллар. Данные ожидаются негативные.

Среди отечественных корпоративных новостей стоит отметить совет директоров Аэрофлота, который рассмотрит сделки аренды воздушных судов Airbus. МегаФон опубликует финансовые результаты по МСФО за II квартал и первое полугодие 2013г. Пройдет заседание совета директоров ЛУКОЙЛа. Внеочередное собрание акционеров проведет Казаньоргсинтез.

Банк Японии не стал корректировать объемы выкупа активов. В ходе голосования было принято решение придерживаться имеющегося плана и выкупать активы на сумму 60-70 трлн иен. Риторика центробанка также осталась неизменной: "японская экономика начинает восстанавливаться умеренными темпами", говорится в заявлении Банка Японии.

По информации, циркулирующей в деловых кругах, решение Роспотребнадзора запретить импорт украинской кондитерской продукции, в первую очередь направленное против принадлежащей миллиардеру Петру Порошенко компании Roshen, было призвано продемонстрировать олигархам "нэзалэжной" негативные последствия "европейского выбора" спонсируемого ими политического руководства. Однако, если Белоруссия автоматически продублировала российское решение, запретив ввоз Roshen через свою границу, то в Казахстане заявили, что их проверка не подтвердила наличия в украинских конфетах каких-либо опасных для здоровья человека веществ. Эти "сепаратные" решения Астаны наглядно демонстрируют проблемы Таможенного союза и процессов евразийской интеграции.

Ситуация на Фукусиме, надолго выпавшая из фокуса внимания мировых СМИ, рассматривается как близкая к катастрофе, поскольку в ближайшие три-четыре месяца может произойти прорыв огромных масс воды, которая два с половиной года использовалась для охлаждения аварийных реакторов, в Тихий океан, что может привести к крупнейшей в истории экологической катастрофе.

Vimpelcom объявил, что его наблюдательный совет одобрил делистинг с NYSE. Компания пройдет листинг на NASDAQ, торги ее ADR должны стартовать 10 сентября 2013 г. Наша ставка в секторе остается неизменной, мы предпочитаем бумаги МТС.

Отчетность Сбера за 7 месяцев текущего года оказалась достаточно нейтральной и ожидаемой. Прибыль банка увеличилась незначительно. В основном рост произошел за счет увеличения активов и чистого комиссионного дохода. Так, чистый процентный доход за 7 месяцев вырос на 15% г/г и составил 397 млрд.руб. Чистый комиссионный доход

увеличился на 11,5% г/г до 120 млрд.руб. Основным драйвером роста комиссионных доходов являются операции с банковскими картами.

Столь незначительный рост прибыли банка связан с увеличением расходов на резервы. Кредитный портфель банка растет и инвесторы были готовы к тому, что операционные показатели несколько ухудшатся.

Александр Разуваев, Анна Кокорева, Дарья Желаннова

Компания [Альпари](#)

+7-903-771-79-93

+7 495 649 82 54

Alexander.Razuvaev@alpari.org